
COMUNE DI BUSSETO
Provincia di Parma

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Originale N. 150 del 15/10/2008

OGGETTO 
: 

UNIONE TERRE VERDIANE. PROPOSTA NOMINATIVO DEL 
RAPPRESENTANTE DELLA GIUNTA DEL COMUNE IN SENO 
ALLA GIUNTA DELL'UNIONE. PROVVEDIMENTI.

     L'anno duemilaotto, addì quindici del mese di  ottobre, alle ore  17,40, nella Sala delle 
Adunanze, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Dr. Luca Laurini  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Comunale 
Granelli Dr.ssa Roberta

Intervengono i Signori: 

Cognome e Nome Qualifica Presenze

LAURINI Dr. Luca SINDACO SI
PUDDU Pier Paolo VICE-SINDACO NO
TESTA Gilberto ASSESSORE SI
GAMBAZZA Maria Giovanna ASSESSORE SI
TALIGNANI Carla ASSESSORE SI
GENUA Fabrizio ASSESSORE NO
MAZZERA Emilio ASSESSORE ESTERNO SI

   PRESENTI:    5             ASSENTI:    2

Il Presidente, riconosciuta legale l' adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare il seguente argomento :
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OGGETTO : UNIONE TERRE VERDIANE. PROPOSTA NOMINATIVO DEL 
RAPPRESENTANTE DELLA GIUNTA DEL COMUNE IN SENO ALLA GIUNTA 
DELL'UNIONE. PROVVEDIMENTI.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  RICHIAMATA la propria precedente deliberazione n. 105 in data 29.06.2006, esecutiva ai 
sensi di legge, con la quale si  proponeva al Presidente dell'Unione Terre verdiane il 
nominativo del Sindaco di Busseto, Dott. Luca Laurini, quale rappresentante della Giunta 
Comun ale in seno alla giunta dell'unione, nominativo successivamente confermato con  nota 
in data 30 Giugno0 2008 Prot. n. 8157 in occasione dell'elezione del successivo  Presidente 
dell'Unione; 

PRESO ATTO che in data 30 Settembre 2008, con nota Prot. n. 12012, il Sindaco del 
comune di Busseto, Dott. Luca laurini, ha rassegnato le proprie dimissioni dalla carica di 
Assessore della Giunta dell'Unione Terre Verdiane;

CONSIDERATO quindi che, ai sensi dell’art. 24 dello Statuto dell’Unione sovra citato 
occorre procedere alla segnalazione del nominativo del rappresentante della Giunta del 
Comune di Busseto in seno alla Giunta dell’Unione;

DATO ATTO che dopo breve discussione, emerge il nominativo dell' Assessore Sig.ra Carla 
Talignani; già delegata dal Sindaco alle problematiche dell'Unione;

DATO ATTO che in data  13 Ottobre 2008, con nota pervenuta al protocollo in stessa data 
al n. 12480, l'Assessore Comunale Sig.ra Carla Talignani, già Consigliere in seno al 
Consiglio dell'Unione Terre Verdiane, comunica anche al Comune di Busseto le Sue 
dimissioni dalla carica di Consigliere in seno al Consiglio dell'Unione Terre Verdiane;
 
RITENUTO di dover provvedere in merito;

DATO ATTO: 
- che il Segretario Comunale, Responsabile del Settore Organi e Servizi Istituzionali, Dott.ssa 
Roberta Granelli,  in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs 267/2000 e 
s.m., ha espresso il seguente parere: FAVOREVOLE;

VISTO il D.Lgs.vo n. 1267/2000 e s.m.;

CON VOTI  unanimi favorevoli espressi in forma palese ai sensi di legge,

D E L I B E R A

1. DI PROPORRE, per tutto quanto esposto in premessa narrativa, al Presidente dell’Unione 
Terre Verdiane il nominativo dell'Assessore Sig.ra Carla Talignani quale rappresentante della 
Giunta Comunale del Comune di Busseto  in seno alla Giunta dell’Unione Terre Verdiane;

2. DI COMUNICARE al Presidente dell’Unione Terre Verdiane quanto disposto con il 
presente atto;
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3. DI DARE ATTO che sulla proposta della presente deliberazione è stato acquisito il parere 
prescritto dall'art. 49, comma 1, del D. Lgs. n. 267/2000, e s. m.

4. DI COMUNICARE il presente atto ai capigruppo consiliari, ai sensi e per gli effetti di cui 
all’art. 125 del D. Lgs.vo n. 267/2000 e s.m.

Successivamente

LA GIUNTA COMUNALE

ravvisata l'urgenza di procedere in merito, con separata votazione, con voti  unanimi favorevoli 
resi in forma palese ai sensi di legge,

DELIBERA

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D. 
Lgs.vo n. 267/2000 e s. m.

RENDE NOTO

-il Responsabile del Procedimento ai sensi dell'art. 5.1 della Legge 241/90 e s.m. è il 
Segretario Comunale Dott.ssa Roberta Granelli.
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Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Dr. Luca Laurini)

 Il Segretario Comunale
 (Granelli Dr.ssa Roberta)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il : 17 ottobre 2008 
ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Il Segretario Comunale
 Granelli Dr.ssa Roberta

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T. U. - D. Lgs. 18 agosto 
2000 n. 267 s.m.
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